105927

Guayaquil, 21 de Julio del 2.003

Señor FRANCESCO ZUNINO ANDA, Ciudad. -

Ref. 39213-1-98

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañia INMOBILIARIA GIUTIN C.A., en sesión celebrada el dia de hoy tuvo el acierto de reelegirlo para las funciones de GERENTE GENERAL de esta compañía por el período estatutario de CINCO ANOS. Sus deberes y atribuciones constan en el Artículo 27o. de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías, entre los cuales a usted le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

INMOBILIARIA GIUTIN C.A. es una compañía anónima legalmente constituída en la REPUBLICA DEL ECUADOR según Escritura Pública celebrada el día 07 de Abril de 1.998 ante la Notaria 35a. Suplente de este cantón, Abogada Gioconda Cárdenas de Vaca é inscrita en el Registro Mercantil de Guayaguil el día 21 de Mayo de 1.998.

Ruego a usted se sirva dar su aceptación firmando el presente nombramiento y proceda a inscribirlo ante la señora Registradora Mercantil del cantón Guayaguil.

Atentamente, p. INMOBILIARIA GIUTIN C.A.

Corrade Romens

Carla Zunino Anda de Romero PRESIDENTE DE LA COMPANIA

ACEPTO la designación de GERENTE GENERAL de la compañía IN-MOBILIARIA GIUTIN C.A., y declaro además que mi nacionalidad es ecuatoriana y mi dirección es Aguirre No.212 y Pedro Carbo, 50.piso en esta ciudad. Guayaquil, 21 de Julio del 2003

> Francesco Zunino Anda Céd. 091025559-5

Expediente No.105927-98 C6d.GIUTIN.P11 20030715/MLB.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INMOBILIARIA GIUTIN C.A.; a favor de FRANCISCO ZUNINO ANDA; de fojas 100.711 a 100.713, Registro Mercantil número 15.154, Repertorio número 22.867.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinte de Agosto del dos mil tres.-



AB. TĂTIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 64543
LEGAL: BILLY JIMENEZ
AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: